
Δημήτρης Ταβουλάρης*

Μέσα από μαζικές ανοιχτές συνελεύσεις, συλλογικότητες της περιοχής, ανένταχτοι αριστεροί,
δημοκράτες αγωνιστές, που είχαμε συναντηθεί στους αγώνες, συγκροτήσαμε το δημοτικό σχήμα «Ρήξη
και Ανατροπή στο Ηράκλειο – Αριστερή Αντικαπιταλιστική Δημοτική Κίνηση».

Επιδιώκουμε την ευρεία συσπείρωση εργαζομένων, νεολαίας και πληττόμενων λαϊκών στρωμάτων που θα
είναι ζωντανό κύτταρο της κοινωνίας του Ηρακλείου με ισότιμη συμμετοχή όλων, μέσα από
αμεσοδημοκρατικές διαδικασίες ενάντια στη λογική των σωτήρων και των «ειδικών».

Η οργανωτική μας συγκρότηση στη βάση της συλλογικότητας, της άμεσης δημοκρατίας, της
αιρετότητας, της ανακλητότητας και εναλλαγής μας διαφοροποιεί από όλες τις υπόλοιπες κινήσεις και
παρατάξεις που έχουμε ως τώρα γνωρίσει, υλοποιώντας στην πράξη την πλατιά δημοκρατική συμμετοχή
των δημοτών τόσο στη λήψη όσο και στην υλοποίηση των στόχων μας, ώστε η παραγωγή πολιτικής και η
εφαρμογή της να είναι κτήμα και υπόθεση του λαού του Ηρακλείου.

Η «Ρήξη και Ανατροπή στο Ηράκλειο» παρεμβαίνει στις εκλογές για να εκφράσει όλους όσους, μέσα από
τους κοινωνικούς αγώνες, συγκρουστήκαμε με αυτές τις πολιτικές αλλά και για να αναδείξει το δρόμο
της κοινής πάλης και της εναλλακτικής αριστερής αντικαπιταλιστικής πολιτικής. Η σύγκρουση με την
πολιτική της κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ δεν είναι θέμα ούτε «καλών προθέσεων» ούτε «καλής
διαπραγμάτευσης».

Η ελπίδα δεν βρίσκεται σε κανέναν δήμαρχο που υπόσχεται ότι θα «καθαρίσει» για μας χωρίς εμάς μέσω
της διαχείρισης του Δήμου χωρίς συγκρούσεις και ρήξη με κυβέρνηση και τρόϊκα. Οι παρατάξεις των
Βλασόπουλου, Μπάμπαλου, Μαστοράκου, Κουτρούλη και Γεωργόπουλου – με τις όποιες διαφορές που έχουν
μεταξύ τους και ανεξάρτητα των προθέσεων τους – διοίκησαν – άμεσα ή έμμεσα – αυτό το Δήμο και τα
αποτελέσματα τα βιώνουμε όλοι.

Είναι μέρος του προβλήματος και όχι της λύσης. Η Ρήξη και Ανατροπή στο Ηράκλειο» δεν είναι ένα ακόμα
αριστερό ψηφοδέλτιο, δεν σκοπεύει να συμμετέχει σε έναν “αριστερό εμφύλιο” αλλά φιλοδοξεί να δώσει
ώθηση στην αριστερά των αγώνων και της εναλλακτικής αντικαπιταλιστικής προοπτικής και γι’ αυτό δεν
διεκδικεί μόνο τη ψήφο σας αλλά σας καλεί να οργανώσουμε και να δώσουμε μαζί τις μάχες για μία
καλύτερη ζωή στη κοινωνία και στο δήμο μας. Η λύση είναι στα χέρια μας. Είναι στη συλλογική δράση και
την αυτοοργάνωση της κοινωνίας μας. Μπορούμε και πρέπει να την δώσουμε.
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